

**Declaração de Retificação n.º 157/2018**

O Aviso n.º 7472/2017, publicado no *Diário da República* n.º 127 (2.ª série), de 4 de julho de 2017, referente à publicação do plano de estudos da Licenciatura em Bioquímica, ministrada na Universidade de Évora, contém uma incorreção nas horas de contacto da unidade curricular de Biologia Celular, ao longo da publicação, pelo que, no quadro n.º 3, onde se lê:

QUADRO N.º 3

Unidade curricular	Área científica	Organização do ano curricular	Horas de trabalho							Créditos	Observações		
			Total	Contacto (1)									
				T	TP	PL	TC	S	E			OT	O
Biologia Celular . . . . .	CBIO	1.º Semestre . . .	156	15		30				1		6	

deve ler-se:

QUADRO N.º 3

Unidade curricular	Área científica	Organização do ano curricular	Horas de trabalho							Créditos	Observações		
			Total	Contacto (1)									
				T	TP	PL	TC	S	E			OT	O
Biologia Celular . . . . .	CBIO	1.º Semestre . . .	156	30		30				1		6	

17/1/2018. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

311130058

**Declaração de Retificação n.º 158/2018**

O Aviso n.º 5801/2017, publicado no *Diário da República* n.º 100 (2.ª série), de 24 de maio de 2017, referente à publicação do plano de estudos da Licenciatura em Biotecnologia, ministrada na Universidade de Évora, contém uma incorreção nas horas de contacto da unidade curricular de Biologia Celular, ao longo da publicação, pelo que, no quadro n.º 3, onde se lê:

QUADRO N.º 3

Unidade curricular	Área científica	Organização do ano curricular	Horas de trabalho							Créditos	Observações		
			Total	Contacto (1)									
				T	TP	PL	TC	S	E			OT	O
Biologia Celular . . . . .	CB	1.º Semestre . . .	156	15		30				1		6	

deve ler-se:

QUADRO N.º 3

Unidade curricular	Área científica	Organização do ano curricular	Horas de trabalho							Créditos	Observações		
			Total	Contacto (1)									
				T	TP	PL	TC	S	E			OT	O
Biologia Celular . . . . .	CB	1.º Semestre . . .	156	30		30				1		6	

17/1/2018. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

311130106